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  Pastorální konference          
*  Prosincová  pastorálka se usku-
teční v úterý 10. prosince od 9:00 
hod.  v  Libni.  Kateřina  Lachma-
nová promluví na téma: Jak přežít 
ve službách církve? Do minibazaru 
nápadů  přispěje  Zdeňka  Sku-
hrová.  Bude  shlédnut  další 
videozáznam z bohoslužeb.

  Sbory a seniorát                           _ 
* Konvent se uskutečnil v sobotu 
9. listopadu v Kobylisích. Mj. zvolil 
novou  seniorátní  farářku  pro 
mládež  Martinu  Lukešovou 
a  v  opakované  volbě  seniorátní 
farářku  Romanu  Čunderlíkovou 
(obě na 3 roky). V doplňující volbě 
byl  na  synod  vyslán  Petr  Firbas. 
Devití  účastníkům tříletého kurzu 
Základy evangelické  teologie  bylo 
v rámci konventu oficiálně předá-
no osvědčení o jeho absolvování. 
* Seniorátní výbor vyhlašuje podle 
usnesení  konventu  adventní 
seniorátní  sbírku  na  posílení 
seniorátního  fondu  solidarity, 
z  kterého  podporujeme  menší 
a chudší sbory seniorátu při jejich 
odvodech  za  faráře  do  Perso-
nálního fondu.  
*  Slavnostní  uvedení  do  funkce 
nového vršovického faráře Matěje 
Opočenského  proběhne  při 
bohoslužbách v sobotu 7. prosince 
od 15:00 hod.  
* Sborový adventní trh začíná na 
Vinohradech v  neděli  8.  prosince 
po bohoslužbách.
*  Adventní  koncert  komorního 
pěveckého sboru CHRISTI z  Úval 

se koná  v sobotu dne 14. prosince 
ve  14:00  hod.  v  evangelickém 
kostele ve Škvorci. 
*  Průběžně  aktualizovaný  pře-
hled  vánočních  bohoslužeb 
v našich sborech bude brzy k dis-
pozici  na  seniorátních webových 
stránkách.  Z.  Skuhrová  do  něho 
bude  ukládat  termíny  podle 
informací  na  webech  nebo  na 
základě Vašich e-mailů na adresu: 
zdenka.skuhrova@centrum.cz

Úvaha                                                                            _
Tehdy bude království nebeské, jako 
když  deset  družiček  vzalo  lampy 
a vyšlo naproti ženichovi. Pět z nich  
bylo pošetilých a pět rozumných... 

(Matouš 25,1-2)

Vždy připraven?
Povel vedoucího zněl:  K budování 
a k obraně socialistické vlasti buď 
připraven!  A  my  jsme  odpovídali: 
Vždy  připraven!  V  časech  před 
sametovou  revolucí  jsem byl  jako 
dítě  členem  jednoho  z  oddílu 
komunistického  Pionýra.  A  tímto 
heslem  jsme  měli  dát  najevo 
ochotu a připravenost vždy bránit 
vymoženosti  socialistického  státu. 
Dnes na to nejsem vůbec hrdý, ale 
tehdy  to  patřilo  k  mému  dětství 
v docela obyčejné české rodině. 
   Motiv  připravenosti  a  bdělosti 
ovšem  patří  velmi  výrazně  i  ke 
křesťanskému novozákonnímu po-
selství. To je plné výzev k bdělosti 
a připravenosti přivítat Pána, až se 
jednou  vrátí  při  svém  druhém 
velkém adventu. Pozor, varuje nás 

Bible, bude to možná trvat dlouho, 
než  se  vrátí.  Jednoho  to  utahá 
a uondá. Přesto: Buďte připraveni! 
   Podobenství o deseti družičkách 
nás učí, že na naší křesťanské víře je 
něco,  co  si  máme  střežit  velmi 
bedlivě  stále,  pokud  možno  na 
každý  den.  Moudré  družičky  se 
totiž mohly, třebas i velmi narychlo, 
prokázat hořící lampou. 
   Klíčová byla zásoba oleje, kterou 
měli  u  sebe,  když  se  opožděný 
svatební průvod se ženichem pozdě 
večer  přece  jen  dostavil.  Tou 
zásobou oleje je víra, která není jen 
okamžitým nápadem nebo  formál-
ním postojem. Víra, která je skuteč-
ně  klíčovou  a  vytrvalou  životní 
orientací.  Taková  víra  něco  vydrží 
Takovou  víru  s  kořeny  hluboce 
zapuštěnými  nezničí  ani  okamžitá 
únava a chvilkové selhání.    
   Moudré  družičky  bojují  o  svůj 
vztah s Bohem na každý den nebo 
přinejmenším  na  každý  týden, 
přestože Kristus se svým příchodem 
prodlévá.  Žijí  v  očekávání  jeho 
příchodu,  v  odpovědnosti  vůči 
němu, myslí na něho a při tom svítí. 
Někdy mihotavě, ale přece. Počítají 
s  tím,  že  náš  život  i  celý  svět 
podléhají vyššímu soudu. Soustředí 
se na podstatu věci. Cílí v životě na 
to skutečně důležité, totiž na vztah 
lásky  a  důvěry  k  Bohu  i  k  lidem, 
které jim Pán Bůh pošle na cesta.
   Chci ti, Pane, zachovat věrnost, 
chci vydržet až do konce, chci tě 
uvítat  s  hořící  lampou  v  ruce. 
Smiluj se nade mnou! 

Roman Mazur
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